
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

SW19

m
in

 3
5

0
1

4
8

m
a

x
. 

3
5

G3/8

G1 1/4

3
0

÷
5

0

Ø63

max. 150

SW13

93

4
9

MaraWaschtischarmatur			   A9005AA, A9007AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A9005AA 12 Liter
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur A9007AA 12 Liter

3

4

2

9

12

14

13

15

11

8

7

6

5

1

10

SW19

m
in

 3
5

0
1

4
8

m
a

x
. 

3
5

G3/8

SW13

93

4
9

A9005AA A9007AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Luftsprudler M16,5x1 mit Schlüssel B960497NU 1 St.

10 Rosette B960712AA 1 St.

11 Befestigungsset B964702NU 1 Set

12 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

13 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 L445 A963600NU 1 St.

14 Zugstange komplett B960915AA 1 Set

15 Klemmstück A963404NU 1 St.

MaraWaschtischarmatur			   A9005AA, A9007AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

3
2
2

1
6
2

170

2
2
0
.6

SW19

m
in

 3
5
0

G3/8

MaraWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel		  A9009AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel ohne Ablaufgarnitur A9009AA 12 Liter

9

15 11

3

4

2

8

7

6

5

1

14

13

12

10



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Luftsprudler M16,5x1 mit Schlüssel B960497NU 1 St.

10 Sockel

11 Rosette B960712AA 1 St.

12 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

13 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

14 Verbindungsset B960255NU 1 Set

15 Schlauchleitung G3/8 A960482NU 1 St.

MaraWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel		  A9009AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

min350

30÷50

Ø63

G1 1/4

max150

321

170

222

G3/8

179

max 30

MaraWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel		  A9010AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel A9010AA 12 Liter

9

17 11

3

4

2

8

7

6

5

1

14

13

12

10

15

18

19

16



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Luftsprudler M16,5x1 mit Schlüssel B960497NU 1 St.

10 Sockel

11 Rosette B960712AA 1 St.

12 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

13 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

14 Verbindungsset B960255NU 1 Set

15 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

16 Plungerstange 330 mm A960200AA 1 St.

17 Schlauchleitung G3/8 A960482NU 1 St.

18 Zugstange komplett B960915AA 1 Set

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

MaraWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel		  A9010AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

min350

30÷50

Ø63

G1 1/4

max150

max 30

64

91

2xG3/8

Sw 19

Sw 13

147

MaraBidetarmatur					    A9011AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur A9011AA 12 Liter

3

4

2

10

13

15

14

16

12

8

7

6

5

1

11

9



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Kugelgelenk M18x1, lang, M16,5x1 mit Schlüssel A962385AA 1 St.

10 Luftsprudler M16,5x1 B960497NU 1 St.

11 Rosette B960712AA 1 St.

12 Befestigungsset B964702NU 1 Set

13 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

14 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 L445 A963600NU 1 St.

15 Zugstange komplett B960915AA 1 Set

16 Klemmstück A963404NU 1 St.

MaraBidetarmatur					    A9011AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

G1/2

1
4

1

95

199

1
5

0
±
1

3

G
1

/2

Ø
7

0

MaraBadearmatur AP 				    A9013AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP A9013AA 20/12 Liter

3

4

2
1

5

6

7 22

21

19

10

11

12

8

13

14
15

16 17
18

20

20

9



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche Ø35 mm m. Heißwassertemperaturbegrenzer B964699NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Neoperl Cascade M21,5x1 A960191NU 1 St.

10 O-Ring Ø17,17x1,78 A960341NU 1 St.

11 O-Ring Ø18,77x1,78 A962529NU 1 St.

12 Umschaltung komplett A960192AA 1 St.

13 S-Anschluss

14 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

15 Rosette mit O-Ring-Set B960714AA 1 St.

16 Sitzstück M19x1,5-LH

17 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

18 Überwurfmutter G3/4 S30

19 Brauseschlauch L1500 mm

20 Fiberring Ø16x13x1,5

21 Wandhalter B9467AA 1 St.

22 Handbrause A960333AA 1 St.

23 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

MaraBadearmatur AP 				    A9013AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

92

181

1
5

0
±
1

3

G1/2

G
1

/2

Ø
7

0

MaraBrausearmatur AP 				    A9015AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A9015AA 13 Liter

20

8

1

5

2

4

3

7

6

18

19

12

13
14

15 16
17

21

9

10

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche Ø35 mm m. Heißwassertemperaturbegrenzer B964699NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Nippel M22x1 G1/2 B964675AA 1 St.

10 O-Ring Ø18,2x1,7 A961640NU 2 St.

11 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

12 S-Anschluss A961139NU 2 St.

13 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 1 St.

14 Rosette mit O-Ring-Set B960714AA 1 St.

15 Sitzstück M19x1,5 LH

16 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

17 Überwurfmutter G3/4 S30

18 Brauseschlauch 1500 mm

19 Fiberring Ø16x13x1,5

20 Wandhalter B9467AA 1 St.

21 Handbrause A960333AA 1 St.

MaraBrausearmatur AP 				    A9015AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

m
a

x
. 

 2
5

2
0

8

m
in

. 
3

5
0

1
4

5

3
4

3

2xG3/8

SW19

200

233

79

MaraKüchenarmatur mit hohem Auslauf  		  A9020AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf A9020AA xx

12

10

9

3

4

2

8

7

6

5

1

15

14

13

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Giffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Rosette B960712AA 1 St.

10 Befestigungsset B964702NU 1 Set

11 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

12 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 L445 A963600NU 1 St.

13 Rohrauslauf B960385AA 1 Set

14 Luftsprudler M18x1 D20 F960181AA 1 St.

15 Dichtungsset für Auslauf komplett F960023NU 1 Set

MaraKüchenarmatur mit hohem Auslauf  		  A9020AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø163

18

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

30-65

5-40

18

144

21

61 - 83

44 - 66

MaraBadearmatur UP Bausatz 2 			   A9025AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A9025AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

31

27

29

28

8

8

14

16

15

4

14

25

30

26

14

Bohrung

zeigt nach

unten

24



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 St.

2 Höhen Versteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 St.

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Absperrstopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 St.

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Griff m. IS-Logo komplett A962397AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

31 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MaraBadearmatur UP Bausatz 2 			   A9025AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø163

18

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

30-65

5-40

18

144

21

61 - 83

MaraBrausearmatur UP Bausatz 2 			   A9026AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A9026AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

29

27

26

8

8

14

16

15

4

Borhung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltdeckel komplett A963412NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP gewölbt A962390AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Griff m. IS-Logo komplett A962397AA 1 St.

28 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

29 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MaraBrausearmatur UP Bausatz 2 			   A9026AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø163

18

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

30-65

5-40

18

144

21

61 - 83

44 - 66

MaraBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)     A9027AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A9027AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

31

27

29

28

8

8

16

4

14

25

30

26

14

Bohrung

zeigt nach 

unten

24

14

32

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Griff m. IS-Logo komplett A962397AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

31 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

32 Rückflussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

MaraBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)     A9027AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

G1 1/4

Ø63

141

288

max 35

min 350

100

211

30÷50

G3/8

MaraWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 			   A9029AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf A9029AA 12 Liter

21 
13 

3 

4 

2 

7 

8 

6 

5 

1 

22 

23 

14 

9 

11 
10 

2 

16 

15 

17 

18 

19 
20 

12 



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8;9 Armaturenkörper

10 O-Ring Ø12,42x1,78 A961332NU 2 St.

11 Schraube M5x8

12 Rosette B960712AA 1 St.

13 Befestigungsset B964702NU 1 Set

14 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

15 Rohrauslauf R100 M18x1 B960851AA 1 Set

16 Luftsprudler M18x1 D20 F960181AA 1 Set

17 Dicht-Set für Rohrauslauf B960501NU 1 St.

18 Nippel

19 Ring M12x1

20 Durchflussregler 5 l/min H961506NU 1 St.

21 Schlauch G3/8 M10x1 L445 mm B960474NU 1 St.

22 Zugstange komplett B960915AA 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 Set

MaraWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 			   A9029AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

SW19

m
in

 3
5

0
1

6
5

m
a

x
. 

3
5

G3/8

G1 1/4

3
0

÷
5

0

Ø63

max. 150

SW13

120

6
6

MaraWaschtischarmatur GRANDE 			   A9040AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur GRANDE A9040AA 12 Liter

3

4

2

9

12

14

13

15

11

8

7

6

5

1

10



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. IS-Logo komplett B960707AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 O-Ring Ø6x1

4 Pin-Griffhebel B960708AA 1 St.

5 Abdeckkappe B960709AA 1 St.

6 Gewindering M38x1 B960710NU 1 St.

7 Kartusche 35 mm mit Heißwassertemperaturbegrenzer A960569NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Strahlregler M16,5x1 mit Schlüssel B960497NU 1 St.

Luftsprudler M16,5x1 5l/min A962708NU 1 St.

10 Rosette B960994AA 1 St.

11 Befestigungsset B964702NU 1 Set

12 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

13 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 L445 A963600NU 1 St.

14 Zugstange komplett B960915AA 1 Set

15 Klemmstück A963404NU 1 St.

MaraWaschtischarmatur GRANDE 			   A9040AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab Mai 2013

Oberflächen
AA Chrom

132,8

7
2
 

213

204

12 G1/2

8
3

7
4

110

13

Ø 83

4255

4
9

 -
 6

6

G1/2

MaraWand-Waschtischarmatur 		  	 A9042AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischarmatur UP Bausatz 2 A9042AA xx

21

20

19

14

13

12

10

15

16

18

17

11

26

27

28

24

29

25

23

22

22

1

9

8

7

6

5

4

3

2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff m. IS-Logo komplett A962397AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 Set

3 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

4 ECO-kit

5 Zylinderschraube M4x69 A963783NU 3 St.

6 Click Kartusche Ø47 und Pos. 15 A960500NU 1 St.

7 Rosette Ø83 mm mit O-Ring Ø53,57x3,53 F960966AA 1 St.

8 Auslauf Ø19 komplett 196 mm linksgewinde A962274AA 1 St.

9 Strahlregler M16,5X1 A960197NU 1 Set

10 Gewindestift M4x4 DIN916 A962270NU 1 St.

11 Rosette Ø83 mm mit Auslauf F960967AA 1 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Auslaufanschluss

14 O - Ring  Ø 19 x 2,5

15 Kunststoffring

16 O-Ring Ø47,3x1,78 A963526NU 2 St.

17 Kunststoffeinsatz

18 Geräuschdämpfer-Set A963524NU 1 Set

19 Armaturenkörper

20 Absperrstopfen mit O-Ring

21 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set

22 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963548NU 1 St.

23 O-Ring  Ø54x2,5

24 Abdeckung für Kartusche

25 Deckel für Pos. 27

26 O-Ring Ø26x2,5 A860845NU 1 St.

27 Abdeckung für Auslauf

28 Deckel für Pos. 27

29 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (20 mm) F960866NU 1 Set

MaraWand-Waschtischarmatur 		  	 A9042AA


